
        "Caritas"  AUKTIONSLISTE: Byttedagen i Viby 23. marts 2013
Bemærk: Alle bud i hele kroner. Alle lots sælges i den besete stand - ingen returret!

           Betaling kontant efter salg af sidste lot. Prisen på omslaget er den gældende opråbspris.

               Hammerslag er prisen - intet tillæg af moms og salær.

Auktions 

nummer
Beskrivelse  Opråbs pris Salgspris Notater

1
1904 - Prøvetryk i storformat - privatfremstillet - meget sjælden. 

Orange  - ca.7x8cm (tilskåret)
        90,00 

2
1904 - Prøvetryk i storformat - privatfremstillet - meget sjælden. 

Grøn - ca. 7x8cm
        90,00 

3
1904 - Prøvetryk i storformat - privatfremstillet - meget sjælden. 

Blå - ca. 7x8cm
        90,00 

4
1904 - Prøvetryk i storformat - privatfremstillet - meget sjælden. 

Sort - ca. 7x8cm
        90,00 

5
1904 - Prøvetryk i storformat - privatfremstillet - meget sjælden. 

Rødlilla - ca. 7x8cm
        90,00 

6
1904 - Prøvetryk i storformat - privatfremstillet - meget sjælden. 

Brunt - ca. 7x8cm
        90,00 

7
1904 - Prøvetryk i storformat - privatfremstillet - meget sjælden. 

Mørke lilla ca.7x8cm (tilskåret)
        90,00 

8 D.N.S.A.P. Julemærke 1941 postfrisk med hængsels rest         90,00 

9
Jernfondets julemærke (Sønderjylland) 1909 postfrisk - meget  

Sjælden som postfrisk. Kat.værdi kr. 600,00
        75,00 

10
Danmark julemærke 1940 utakket skalatryk postfrisk- 2 stk. 

med hvidt mellemstykke - ikke alm. -
        40,00 

11 Danmark utakket julemærke 1909 postfrisk         10,00 

12 Danmark utakket julemærke 1923 postfrisk         10,00 

13 DK utakket skalatryk 1933 postfrisk (mgl. rød på engel)           5,00 

14 DK utakket julem.2 stk. 1915 postfr. med 2 forsk. nuancer         25,00 

15
DK 3 stk. prøvetryk 1942 - kraftigt papir, skal ses. 

(Sort,rød,grøn)
        50,00 

16 DK jul 1918: Blå prøvetryk (utakket)         85,00 

17 DK jul 1904: Stemplet - savtakket og klippet         25,00 

18 Aalborg jul 1905: Blå       100,00 

19
Mærkat:500 øre Dronningens Indsamling 1914 + postkort (små 

minus)
      150,00 

20 Island CARITAS 1905 (med "K") hængsel       150,00 

21 Island Thorvaldsen: Jul 1968 - snemand rød + blå         20,00 

22 Isl. Thorvaldsen:1914/4-blok 2xtete-beche/1 hg. + afsmit       250,00 

23 Isl.: Hafnarfjordur 1963 - helark takket         20,00 

24 Reversnål: Børnelammelsens Bekæmpelse         20,00 

25 Reversnål: Barnets Dag - En Hjertesag - 1932         25,00 

26 Skanderborg jul 1978 - utakket 4-blok i meget mørk tryk           8,00 

27 Norge: NKS 1906 - ty.I         30,00 

28 Mærkat Norge:"Hjælp til fattige & arbejdsløse"1904+1905         25,00 

29 Norge: NKS jul 1948/skalatryk utak. - komplet sæt (5 tryk)           7,00 

30 Kort: Børnehjælpsdagen 1909 (ubrugt)         35,00 

31
DK 1914 helark /foldet ml. 9.&10 rk./2 hjørnemærker hængslet 

på – fint guldtryk – fremtræder som pænt ark
      200,00 

32 DK 1917 helark/foldet x 2. Små skønhedsfejl i rand/ fint ark       900,00 

33
DK 1920 helark/foldet 1.rk.lodret /3 forstærkninger – Nydeligt 

ark
      250,00 
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nummer
Beskrivelse  Opråbs pris Salgspris Notater

34 DK 1926 Helark ufoldet / 2 løse margin øvre rand. Flot ark       350,00 

35 DK Reklameskilt 1929. Beskåret(20 x 27 cm) lidt medtaget           5,00 

36 DK Reklameskilt 1930. Beskåret(22 x 27 cm) lidt medtaget         10,00 

37 DK Reklameskilt 1928. Beskåret(20 x 23,5 cm)lidt medtag.         15,00 

38 DK – Souvenirmappe fejltrykt omslag (u. mærker) 1982 - 1)         10,00 

39 DK – Souvenirmappe fejltrykt omslag (u. mærker) 1982 - 2)         10,00 

40
Mappe A5 (1987-2004 på forside) med takke-tekst fra 

Julemærkekomitéen
          5,00 

41 Dobb. Kort fra præsentationen af julemærket 1986           5,00 

42 Dobb. Kort fra præsentationen af julemærket 1985           5,00 

43 Dobb. Kort fra præsentationen af julemærket 1988           5,00 

44 Plakat med Holbøll 1865 – 1965 (sort med guldramme)         25,00 

45
DK Helark 2010 stemplet på Julemændenes Kongress på Bakken 

2011 til fordel for Julemærkefonden
        90,00 

46
12 forskellige årg. af tiltryk af julemærket på ”Skilling” 1985 & 

1989 til 1999
        15,00 

47 Caritas Jubilæumsudstilling 1953: 2 forsk. kuverter         50,00 

48
Diplom for deltagelse i Julemærkets Jubilæumsudstilling 

”Caritas” 1953 med st. 4-blok – 13. november 1953
        50,00 

49 Sydslesvig Helark 1953 med skæv perf. (alle vandret)         50,00 

50 Sønderjylland: Kultur og Historie i tusind år - helark         25,00 

51 Lille lot Sønderborg/Sydslesvig (Landkort, udklip o.l.           5,00 

52 Flagranke med 15 DK-julemærke”flag”         10,00 

53 Louis Moe-kort:Spec. plads til og med DK 1905 st.24.12.05         50,00 

54 Julekort m. 1982 og 82 på 78 (kortmotiv 1982) st. 24.12.82         25,00 

55 Julekort m. 1982 og 82 på 78 (motiv 1982/78!!) st. 24.12.82         25,00 

56
Dobb. DK firmajulekort 1993 (uden tekst) Med tilladelse fra 

Julemærkekontoret
          5,00 

57
Dobb. DK firmajulekort 1990 (uden tekst) Med tilladelse fra 

Julemærkekontoret
          5,00 

58
Aalborg Alm. Understøttelse: Julekort med Aalborg julem. 1910 

st. 24.12.10
        40,00 

59 Julekort med Vanføreforeningens julemrk.1976+postlabels           8,00 

60 Dobb. Julekort ”JulemærkeSamleren” – Spændende!         20,00 

61
Danmark 1907 2 stk. ut. skalatryk/prøve - et med portrætterne 

og et ornamental ramme – begge sorte
        40,00 

62
Danmark 1912 utakket, et færdig mærke og et med ornamental 

ramme i guldtryk
        40,00 

63
Danmark 1923 takket mangler "ha" i Thorshavn. Mærket er 

ustemplet på papirstykke
        75,00 

64 DK prøvetryk 1943 - Siddende barn i sparkedragt. Postf.       350,00 

65
Sydslesvig postfrisk julemærkesamling 1949 til 1988 komplet + 

1990 i indstiksbog, 
        75,00 

66
Danmark julemærkesamling 1904 til 1993 komplet, stemplet + 

ekstra Grl.&Færø
        75,00 

67
Jernfondets julemærke (Sønderjylland) 1909 på julekort - er 

særdeles sjældent på julekort. Skal ses. 
      125,00 

68
Jernfondets julemærke (Sønderjylland) 1910 på julebrev -  er 

særdeles sjældent på julebrev. Skal ses. (ikke st.bundet)
        75,00 

69 DK julem. årsmappe 1934 – mærket af ælde (Skal ses)         30,00 

70 DK julem. årsmappe 1945 (med håndskrevet vers indeni)         50,00 
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71 Danmark julemærke årsmappe 1952 – fin stand!         30,00 

72 Danmark julemærke årsmappe 1953 – fin stand!         30,00 

73 Danmark julemærke årsmappe 1954 – fin stand!         30,00 

74
DK helark 1983 til 2000, 2003 - alle  ufoldet, + ark folkegave 

1995, Alexander og Joachims bryllup. 20 ark i alt.
      175,00 

75
Danmark julemærkeark 1959 til 1982 + 1982 på 1978. + nogle 

dubletter. En del af arkene er foldet
      200,00 

76 Dansk Vestindien: Kuvert m.st. AFA 36 og st. julem. 1914       100,00 

77 DK 1913 enkeltmærke fejlperforeret         45,00 

78 DK 1945 med kraftig og svag skygge på flag         20,00 

79
DK 1940:Spec- kuvert med parstykke NBFK 17.12.40. Hellerup – 

Bemærk ”frimærke” Skal ses!
          5,00 

80 DK julekort 1940 med Marselisborg, jul 1940 st. 24.12.40         10,00 

81
DK julekort med Fr. d. IX, D)r.Ingrid & Prinsesse Margrethe. 

Med julem.1942 og st. 22.12.42
          5,00 

82
DK 1951: Utakket ”4-blok” med dobbelt mellemstykke  (både 

lodret og vandret)
        40,00 

83
DK 1951: Utakket 4-stribe med mellemstykke (2+2) mærke nr. 2 

har en fold
        20,00 

84 DK 1958: 4-blok med fejltryk ”sort på sækken.         20,00 

85 DK Nat.: 1966, 70,78,80 6 94 med flotte rundstempler         10,00 

86 4 Postkvitteringer vedr. julemærker           5,00 

87
2 kuverter (ubrugte) med ”klichetryk” Julemærke ven 1998

          6,00 

88
DK: Hæfte 1904-1970 fra Julemærkekomiteen (rundst.på forside 

Sæby Museum)
          2,00 

89
Post DK & Julemærkefondens Juleuro 2005 i ubrudt emballage

        20,00 

90 Lille hæfte med omtale af ”årets julemærke” 1994         10,00 

91
Lille hæfte med omtale af ”årets julemærke” 1994 (anden type)

        10,00 

92 DNSAP 1939 uden gummi       200,00 

93 DNSAP 1937 uden gummi       175,00 

94 Norge NKS:Kuvert fra 50-års Jubilæet 1955 st. 1.& 2.11.55         15,00 

95 Børnehjælpsdagen 1908: Ubrugt Louis Moe-kort         30,00 

96
Norge NKS: 1962 fejlperforeret ”ark” m. 4x4 mærker med meget 

bred venstre arkrand
        30,00 

97 Norge – NKS helark 2000         15,00 

98 Norsk Folkehjælp enk. mærke 1971 med forskudt tryk         10,00 

99 Sverige Nat: 1974 fejlperforeret enk.mrk.         10,00 

100 Jenny Nystrøm kort ”Gott Nytt År!         40,00 

101 Sverige: Myronas nr. 3 parstk. mgl. lodret perf. - Sjælden         75,00 

102 Sverige: Myronas nr. 5 parstk. mgl. lodret perf. - Sjælden         75,00 

103
Finland: Talkoungdommen ”Myrene” ca. 1945. Stort bogmærke 

– Sjælden!
        50,00 

104 Finland: Støttemærke ”Finlands Venner” Sjælden!       175,00 

105 Isl. Postvæsens julemærke Ark 1999 (med trolde)         15,00 

106 Kort: Børnehjælpsdagen 1910 (ubrugt)         35,00 

107 Kort: Børnehjælpsdagen 1911 (ubrugt)         35,00 

108 Kort: Børnehjælpsdagen 1911 (ubrugt)         30,00 
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109 Julekort: Indsamling til små hjem + DK jul 1915 - Lux st.         75,00 

110 Kort: Talerstolen på Skamlingsbanken (ubrugt)         30,00 

111 Sydslesvig jul 1950 4-blok (1 hængsel)         60,00 

112
Sydslesvig ark jul 1953 ( lille brud i venstre marginal -  2.&3. 

række )
        45,00 

113 Finland jul 1927 takket 11x11         30,00 

114 Sverige: Valkyrien 1912 ty.1 25-blok         50,00 

115
Aalborg jul: Miniark 1987 med GUL skrift -MEGET SJÆLDEN

        95,00 

116
Aalborg jul: Arksæt skalatryk 1980 - utakket komplet (4 tryk)

        25,00 

117 Sverige 1975: Helark utakket på Karton         25,00 

118  Sangen om Aalborg Julemærke         10,00 

119
Francostempler "Støtter Julemærkesagen" (Postgiro - 8 

årgange)
          5,00 

120 Fuglebjerg: Arksæt utakket skalatryk 1977 (første årgang)         50,00 

121 1.dags kuvert Ebeltoft 1994 & Marchkuv. 2005         10,00 

122 Røde Kors ark 2012 & Hjerteforeningen 2008         20,00 

123 2 Grønland helark 1983 & 86 (- v. guld)         10,00 

124 2 Grønland helark 1979 & 80 (- v. guld)         15,00 

125 1 Færøerne helark 1978 & 1 ark Grønland 2011         10,00 

126 2 Grønland helark 1984(-v.guld) & 1987         10,00 

127 2 Grønland helark 1979 & 1986 (-v.guld)         15,00 

128 Mærkat: Island Frimærkeudstilling 1977         10,00 

129 5 Julekort         10,00 

130 Julemærker i 4-blokke (lokale)         10,00 

131 Julemærker i 4-blokke (diverse)         10,00 

132 Julemærker & Mærkat  i 4-blokke (diverse)         10,00 

133 14 Julekort         10,00 

134 2 Samsø helark 1980 & 93         40,00 

135 2 Samsø helark 1980 & 84         40,00 

136 2 Samsø helark 1982 & 91         40,00 

137
Islandsk/Canadisk julemærke ”Gimli” 1918. Fejlfri utakket 

helark . Rød!
      400,00 

138
Islandsk/Canadisk julemærke ”Gimli” 1918. Fejlfri utakket 

helark . Grøn!
      400,00 

139 Isl. Hafnarfjord 1963 Ark med dobbelt perforering         20,00 

140 Isl. Hafnarfjord 1974 Ark med omvendt forskudt tryk         20,00 

141 Isl. Hafnarfjord 1962 lodret parstk. mgl. 2 vandrette perf.         25,00 

142 Isl. Hafnarfjord 1963 lodret parstk. mgl. 3 vandrette perf.         25,00 

143 Postkort med Kong Chr.d.X  m. Lorraine-korset – ubrugt         10,00 

144
Postkort m. Kg.Chr.d.X st 29.4.95 m. frimærke Amalienborg og 

mærkat som kortets motiv stemplelbundet
        20,00 

145
Oval karton mærke med Chr.d.X Tekst: ”LANDET ER DANSK-

SPROGET ER VORT”
        25,00 

146 Estland: Bibelselskabet i Estlands julemærke 2001 Helark         25,00 

147 Estland Jul 1989 Ark med 10 mærker (er utakket         25,00 

148 Estland Jul 1994 Ark med 10 mærker - er linjetakket         25,00 

149 Frankrig: Comité Nat.: Komplet hæfte 1950 m. 10-blok         15,00 

150 Letland:Bibelselskabet i Letlands Adventsmærke 2001         25,00 
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Beskrivelse  Opråbs pris Salgspris Notater

151 Argentina: 10 årgange Jul mellem 1956 og 1972         10,00 

152 Columbia LAC: 10 årgange ml. 1945 & 1970         10,00 

153 Mexico: Comité National 20 årgange         20,00 

154 Panama OPAT: 15 årgange Jul mellem 1954 og 1979         15,00 

155 Panama Canal Zone: 5 årgange 62 til 65 + 68         10,00 

156 Syd Africa TB: Ark 1983         20,00 

157 USA:Waukesha Country Child Health 1942-1946 enk.mrk.         10,00 

158 Dansk Fuglebeskyttelse: Helark med ”Vinterfugle”         15,00 

159 Dansk Fuglebeskyttelse: Helark med ”Havens Fugle”         15,00 

160 Dansk Fuglebeskyttelse: Helark med ”Rovfugle”         15,00 

161 Dansk Fuglebeskyttelse: Helark med ”Vinterfugle”         15,00 

162 Dansk Fuglebesk.:Helark med ”Truede danske fuglearter”         15,00 

163 Dansk Ornitologisk Forening Ark med 16 forskellige fugle         15,00 

164 4 Receptkuverter fra Boldbro Apotek – 94, 95, 96, & 99         20,00 

165 Grønlandsk Jul i Århus 1993/8 forsk. m. dansk og grl. tekst         75,00 

166 Bornholm 1975: 2 Prøvetryk på A5 ark – omvendt tryk         10,00 

167 Aalborg Jul helark 1979-1980         30,00 

168 8 ark Randers ARK/blokke 1977 til 1984         75,00 

169 12 ark Virgin Islands 1987 til 1998       120,00 

170 Isl. Thorvaldsen Ark 1965 rød         20,00 

171 Sct. Georgs Gilderne 1969 utakket helark         50,00 

172 4 ark Solbjerg: 1979, 81, 83, 84         30,00 

173 1 ark Ærø 1980         20,00 

174 2 ark Dansk Folkehjælp 1982 & 1984         50,00 

175 1 ark Verdens Natur 1982         10,00 

176 2 ark Verdens naturfond 1997 & 1998         10,00 

177 Telia Julekuvert med 2 påtrykte ”Telia julemærker”           6,00 

178 Nationalt Værn: 2 mærkater – det ene fejltryk         20,00 

179
Lille ark m. 8 mærker. Motiv: Håndslag 1940-1945 i 

”frihedsfarver” blå/rød - Sjælden
        50,00 

180 Dansk Ungdoms Røde Kors: Kort sendt 1943 – fin kvalitet         25,00 

181 Vanføreforeningens: Papmærke (Revers) med logo           5,00 

182
”Kongehus”: Bogen De tre små Prinsesser i billeder og tekst 

(1942 til 1959)
          5,00 

183
”Kongehus”:Bogen En familie og dens Dronning (om Dr. 

Margrethes 25 første regeringsår)
        10,00 

184 ”Medalje”Århus Frimærkekl./Nat. Frimærkeudst.Aros 99         40,00 

185
Norge NKS: 1962, 61, 60, 50 – 4 ”forstørrelser” tilskåret af 

reklameskilte
        10,00 

186
Norge: Foldekuvert m. Kronprinseparret på Slottsaltanen. Fra 

Kronprinsbrylluppet 1929 (st. i Hamar)         40,00 

187
Dobbelt kort – ubrugt med både Sv. Hjärt-Lungefonden og 

Norges Nationalforening som udgiver!
        20,00 

188 Lions i Island – Helark Jul 1990 med linjeperforering         50,00 

189
USA – ALA: Helark 1998 – Se bagside tryk! Er foldet på maskine 

v. udgivelsen
        20,00 

190
USA – ALA: Helark 2000 – Se bagside tryk! Er foldet på maskine 

v. udgivelsen
        20,00 
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192 Japan: 5 omslag/kuverter til julemrk. 1961, 69, 70, 75 & 95         15,00 

193 Spanien AVA helark 1959 forstærket x 2         10,00 

194 Spanien AVA helark 1960 utk.(små minus venstre rand)         10,00 

195
Helark: Prins Valdemar & Prinsesse Marie 1871-1931. Bem. ring 

øverste højre hjørne!
        50,00 

196 Grl. Børn: Danmark-Ekspeditionen 1982/Ark, blok & omsl.         20,00 

197 Grl. Børn:Alabama-Ekspeditionen 1981/Ark, blok og omsl.         20,00 

198 Danske Kirker – delt ark – komplet i antal 20 forsk.         90,00 

199
2 plancher med julemotiver – julekort på bagpå / Familie 

Journalen 1976 og 92 (tegner Karen K.)
          5,00 

200 JulemærkeSamleren 2001-2006 Jubilæums helark         25,00 

201 H.C. Andersen - Odense Bymuseum 2003         50,00 

202 H.C. Andersens hus Odense julen 1994         35,00 

203 Sverige Nationalf.:Reklameskilt 1908 pæn stand – Sjælden!         90,00 

204 Sverige Nationalf.:Reklameskilt 1909 pæn stand – Sjælden! 90,00       

205 Færøerne 1976 til 1984, et ark af hvert årgang - Ufoldet. 40,00       

206 Grønland 1974 til 1987 +1989 og 1990. Nogle ark er foldet. 75,00       

207
Samsø julemærkeark  nr. 1 til 20, årgang 1979 til 1998. + et ark 

ekstra af nr. 7. Alle ark er pæne og ufoldede.
175,00     

208 Danmark - Variant, dobbelt guldtryk i arket 1972 175,00     

209
Virgin Islands: 10 julekort med stort trykt af DVI julemærkerne 

1907 til og med 1916.
50,00       

210
Grønlandsk adressekort stemplet 28.11.1990 (m. grl. Julem) + 

Dansk "speciel julekort" på flere sprog 4 julem.
25,00       

211
Danmark julebrev 1959 på 1953 stemplet og bundet. + Speciel 

julekort 1938 - skal ses.
50,00       

212 Sydafrika 1951 julehæfte komplet med 100 julemærker. 40,00       

213
Norge julemærkehæfte 1952 - oprindelig med 100 mærker nu ca. 

99 mærker. Hæftet er medtaget af tidens tand 
25,00       

214
9 Forskellige julemærkehæfter fra Rodesia 1960, 1961 og 1962  3 

X 3 forskellige.
75,00       

Der kan indgives/-sendes skriftelige bud senest torsdag d. 20. marts 2012 til

    På telefon 86270035/28586798  eller E-mail: peter-nissen@jernbanemaerker.dk 

                                                                      

              Formanden: Peter Nissen, Holmetoften 37 E., 8270 Højbjerg
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